

大家好，关于抽脂后不均匀怎么办很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于抽脂后不均匀怎么办图片的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [吸脂后皮肤会不会变松弛？](#)
2. [后背吸脂后会出现什么后遗症吗？](#)
3. [大腿抽脂后出现凹凸不平怎么办](#)
4. [做完吸脂瘦脸手术后的恢复期一般是多久？](#)
5. [吸脂会有什么危害,吸脂减肥好不好](#)

吸脂后皮肤会不会变松弛？

首先，吸脂后皮肤会变得松松垮垮吗？

正常情况下，吸脂是不会导致皮肤松弛的。

原因在于：

1、吸脂前

会通过体脂检测仪仔细判断皮肤的松弛程度和厚度。这是手术成功的关键，由此可对术后皮肤恢复效果做提前预估。

2、抽脂时

一般只抽取深层脂肪，保留至少1厘米的浅层脂肪。每次的吸脂量都有限制，并不能一次抽取太多。即使是很胖的人群，也建议通过多次抽脂的方式改善。这样严格把控吸脂量，可以尽量避免术后凹凸不平或松弛的情况发生。

3、吸脂后

皮肤是有弹性的，会有一个逐渐恢复、收紧的过程。医生会建议吸脂者穿3个月的塑身衣，让皮肤更紧致、平坦。另外，吸脂后皮下组织会启动修复功能，产生胶原蛋白和弹性纤维，促进皮肤收紧。

其次，皮肤松弛的易发部位。

(图片来源于网络，仅供参考)

吸脂后皮肤松弛容易发生在腹部、上臂和大腿内侧等部位，尤其是年龄较大、皮肤弹性差、严重肥胖的患者。

有些求美者术前就已经存在皮肤松弛下垂，而且错误地认为吸脂后会同时消除皮肤下垂的问题，所以术前医生应当对求美者的皮肤状况作必要的评估，并告知求美者术后有加重松弛的可能性。

最后，吸脂后皮肤松弛怎么办？

（图片来源于网络，仅供参考）

吸脂以后可能有一段时间皮肤松弛，尤其是年纪偏大的，吸脂以后皮肤松弛更明显。怎么样解决吸脂术后皮肤松弛呢？

穿塑身衣。

让吸脂的部位、松弛的皮肤得到充分的休息和塑形，比如：面部、颈部吸脂以后要用有弹性的面罩，手臂吸脂要有袖套，腹壁吸脂要有收身的裤子等。

45岁以上求美者皮肤松弛时间可能会要长一些，青壮年皮肤弹性非常好吸脂以后回弹可能就立马得到比较满意的恢复，但是也要穿相应的塑身的衣裤，或者是面罩。对于术前腹部已有严重皮肤松弛的求美者，可以建议其在吸脂的同时行腹部整形手术，切除多余的皮肤。

如果说还想快一些，就采用一些辅助方法，比如说：在抽脂后再利用光电技术使皮肤收紧，可避免或减轻抽脂后产生皮肤松垂情况。

欲了解更多“吸脂”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

后背吸脂后会出现什么后遗症吗？

一、要避免副作用就要先知道背部吸脂的适应症

体重相对正常，但局部肥胖，不成比例的人，这些局部脂肪堆积对减肥和体育锻炼无反应，为背部吸脂术的适应症。背部吸脂还对中度肥胖及伴有皮肤松垂的患者，对于肥胖伴有皮肤松垂的患者有效，在背部吸脂的同时还可以松弛皮肤切除，达到更好的背部吸脂术效果。

背部吸脂的过程就是在背部均匀地去除一层脂肪，使皮肤的紧张程度适当提高，展

现背部的流线变化，显示出迷人的风采。背部吸脂常用局部肿胀麻醉技术，简称肿胀技术。这是抽吸体型雕塑首选的麻醉方法。

二、背部吸脂的副作用有以下四点

1、术区麻木及异常感觉：术后吸脂部位皮肤感觉会受到一点影响，出现麻木及异常感觉如偶有针刺感、蚁行感等，一般术后1~3个月逐渐恢复。

2、术区凹凸不平：术后术区会有不平整感，这点主要取决于医生的技术，轻度的不均匀是必然的，术后穿弹力束衣，适当按摩1~3个月可逐渐平整，重度的不平整如在术后3~6个月后仍不能恢复，则需再次吸脂修整。

3、伤口感染：与抽吸管进出切口时未阻断负压，加重了切口部的损伤有关。

4、术区皮瓣损伤：如果手术中皮下脂肪吸出过多，破坏了皮肤的血液循环，可能出现皮肤水泡，并遗留瘢痕，在这一点背部吸脂的副作用，对医生的技术水平要求非常高。

三、背部吸脂怎么避免后遗症

正常情况下背部的皮下脂肪薄而均匀，显示出背部组织的轮廓，只有在肥胖时才表现出雍肿和过于平坦。在背部中央为脊椎骨的棘突，两侧为强而有力的骶棘肌，再向外侧就是由肋骨和肩胛骨组成的背部平面。背部吸脂只要做好手术后的护理事项，就能有效避免北京背部吸脂手术的后遗症。

1、背部吸脂术后立刻穿上弹性紧身衣或弹性绷带，至少要穿3~6个月。

2、背部吸脂术后约一周的时间内，需要良好的休息。

3、有些手术爱美者在手术当天包扎的敷料会被渗液浸透，这时爱美者可在局部垫一些吸水性物品，浸湿的敷料无须更换。

4、背部吸脂术后第三天，包扎敷料即可去除。

5、背部吸脂手术部位的皮肤如果出现干燥情况，爱美者可涂用护肤膏。

6、皮肤皱褶处若出现凹凸不平现象，可经常按摩患部，这样能使吸脂后的肌肉、皮肤均匀平滑，约半年后皮肤就会平整。

大腿抽脂后出现凹凸不平怎么办

吸脂术后出现凹凸不平都是因为吸脂的层次不均匀或者吸脂的频率不一导致的，修复方式也是基于吸脂的部位去进行填充或者重新吸脂过度。

避免吸脂不均匀一定要选择专业的脂肪医生，术后也要一直穿塑身衣去巩固。

做完吸脂瘦脸手术后的恢复期一般是多久？

首先，为大家介绍下“面部吸脂”。

面部吸脂适合颧部、面颊很胖，脂肪很厚，已经影响面部整个轮廓形态的这类求美者。

通常会这样做——

医生会在求美者面部开一个很小的切口，把多余的、轮廓以外的脂肪抽出，达到瘦脸或者瘦颧部的效果。

这位求美者问：做完吸脂瘦脸手术后的恢复期一般是多久？

（图片来源于网络，仅供参考）

是手术都有恢复期，这是求美者在术前就应该了解的。面部吸脂术后明显肿胀一般在一周左右逐渐消退，手术的正常恢复期在3个月左右。术后不会出现明显的疼痛感，可以耐受。

一般术后前3天处于严重肿胀期：

由于刚做完手术，手术部位会肿胀的比较厉害，创伤大的甚至会超过术前的自身维度，这是正常的情况。此时，你的面部能感受是由明显痛感到明显肿胀感转变。

快速消肿期是在4~7天：

痛感开始逐渐消失，之前严重的肿胀会有明显的好转。

因存在组织肿胀的问题，效果并不如预期，甚至比术前更胖，请不要着急，耐心等待恢复。

术后1个月肿胀基本能消除：

大部分求美者术后1个月可以看出90%的效果，这段时间肿胀基本能消除，效果显现。术后1.5~2个月左右效果基本稳定，而组织完全恢复需要3个月左右。若您遵守医嘱做好术后护理工作，通常1个月后就能达到满意的效果。

正常情况下，影响吸脂瘦脸恢复期的因素：

(图片来源于网络，仅供参考)

1、面部吸脂后护理

术后用弹力绷带持续加压48小时，口服抗生素3天，1个月后可行局部按摩，3个月后最佳手术效果出现。

忌食鸡蛋、海鲜和各种辛辣刺激的食物，尽量选择液体状的或者是松软的食物，便于咀嚼和消化。另外，一周内不要吸烟喝酒。

2、个人体制

比如：生活中不小心割了一个口子，可能有的求美者用手捏一会伤口就不流血了，而有的求美者流血持续的时间会长些。

这就是个体体质对伤口恢复的影响。

面部吸脂也是一种有创的手术，所以恢复快慢和个人体质也有关系。

欲了解更多“面部吸脂”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

吸脂会有什么危害,吸脂减肥好不好

吸脂减肥是用物理的方法，吸掉多余的脂肪细胞，而人体细胞的生长基本在18岁以前完成，此后脂肪细胞一般不再分裂生长。因此，18岁以后的人采用吸脂减肥的效果是很好的。最适合做吸脂减肥的年龄段是：18到55岁。

好了，关于抽脂后不均匀怎么办和抽脂后不均匀怎么办图片的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！